
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

3x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

3x Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

Stadtführung Hameln

Eintritt Herrenhäuser Gärten in Hannover

Reiseleitung Ausflug Steinhuder Meer

Schifffahrt auf dem Steinhuder Meer

Besuch einer Aalräucherei am Steinhuder Meer inkl.

1 Fischbrötchen

Stadtführung Celle mit der Marktfrau

Reiseleitung Rundfahrt Lüneburger Heide mit

Heidewanderung

Kutschfahrt in der Lüneburger Heide

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

09.08.2024 - 12.08.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 598 €

DZ zur Alleinnutzung Bad od.

Dusche/WC

753 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 687 €

Lüneburger Heide - 4 Tage

Die Perlen Niedersachsens mit Hameln, Celle und

Hannover.  

Im August beginnt in der Heide die schönste Zeit,

wenn die Heidepflanzen blühen und sich die leicht

hügelige Landschaft in ein zartes violett verwandelt.

Lila von vielen Millionen Blüten, unterbrochen vom

satten Grün der Wacholder und Kiefern und das silbrige

Weiß der Birken färben die ganze Region. Freuen Sie

sich auf die Highlights Niedersachsens: die

Heidelandschaft, die Rattenfängerstadt Hameln, die

Herzogstadt Celle, das Steinhuder Meer und die

bekannten Herrenhäuser Gärten in Hannover.  

Höhepunkte Heide-Kutschfahrt - Besuch Herrenhäuser

Gärten Hannover - Altstadtführung Celle  

  Hotel Achat Lüneburger Heide, Hodenhagen  

Das Hotel liegt ruhig im Herzen des Aller-Leine-Tals in

Hodenhagen, direkt am Flussufer der Aller. Zum Hotel

gehören ein Restaurant, eine Gartenterrasse und eine

gemütliche Bar. Die Zimmer sind mit Bad/Dusche/WC,

Fön, TV, Sitzgelegenheit und Klimaanlage ausgestattet.

 

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise mit Hameln

Durch das Weserbergland geht es nach Hameln.

Stadtführung durch die Heimat der geheimnisvollen

Rattenfängersage. Weiterfahrt zu Ihrem Hotel in die

Lüneburger Heide.  

  2. Tag Hannover und Steinhuder Meer

Die Herrenhäuser Gärten zählen zu den

bedeutendsten Barockgärten Europas. Beeindruckend

sind die Wasserspiele, Fontänen, Irrgärten und

natürlich das barocke Gartentheater. Entdecken Sie den

Park bei einem Spaziergang. Anschließend haben Sie

Zeit für einen Bummel und Mittagspause in der

Hannoveraner Altstadt. Dann geht es weiter zum

größten See Niedersachsens, dem Steinhuder Meer.

Schiffsrundfahrt auf dem See. Bei einem Besuch der

Aalräucherei erfahren Sie alles über diesen

Räucherfisch. Schon mal probiert? Wir laden Sie auf ein

Fischbrötchen ein.  

  3. Tag Lüneburger Heide

Heute erwartet Sie eine Rundfahrt durch die Heide mit

Besuch des Heidegartens in Schneverdingen. Genießen

Sie die weitläufige Heidelandschaft bei einer

gemütlichen Kutschfahrt und Wanderung durch Heide,

Moor und Wald.  

  4. Tag Celle und Heimreise

Bevor Sie Ihre Heimreise antreten, besuchen wir Celle.

Die Kleinstadt ist eine wahre Perle Niedersachsens und

besonders die hübsche Altstadt mit den

Fachwerkhäusern verzaubert jeden Besucher. Die

Marktfrau empfängt Sie zu einer besonderen

Altstadtführung mit lustigen Anekdoten und

Volksweisheiten. Nach der Mittagspause geht es zurück

in die Heimatorte.  
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